

步阳·凤凰城

永康好声音明晚激情唱响

比赛时间 3月25日晚 18:30

比赛地点 三江广场

这周永康好声音要开唱了吗？地点还是三江广场吗？现场能报名吗？

上周,由于天气原因,第二季 步阳凤凰城永康好声音 临时取消,不少关心比赛的市民纷纷通过电话咨询赛事。

昨日,组委会发出确切通知,第二季 步阳凤凰城永康好声音 首场海选将于明晚在三江广场精彩唱响。

报名已近200人 首场选手实力强大

提起报名参加好声音的初衷,今年28岁的夏依倩笑着说,自己其实是来“打酱油”的。平时空闲的时候很喜欢和朋友去KTV唱歌,所以在朋友圈里看到好声音比赛时,就抱着练胆的想法来了。尽管不是很看好自己,不过,夏依倩表示,她也会全力以赴。

和夏依倩的不确定不同,今年48岁的朱优良对自己很有把握。朱优良在我市华丰菜场边开了一家熟食店,平时工作虽然忙碌,但从小热爱唱歌的她总会找一些空隙练唱。因为热爱唱歌,朱优良还和几位志同道合的朋友组建了“兄弟姐妹开心团”,每周一和周五晚上,只要天气良好,他们都会相约西津桥头唱歌。朱优良说,“特别感谢这次好声音比赛,让自己有这样一个机会站上舞台。这次比赛,她还特别邀请了团里的搭档一同唱越剧,相信会有不一样的精彩。”

组委会工作人员透露,截至目前,永康好声音比赛报名人数已近200人,首场参赛选手是从中挑选的强者,实力很强大。

每场海选有三张直通卡 可直进半决赛

同第一季一样,第二季 步阳凤凰城永康好声音,旨在挖掘永康本土的平民歌手、歌唱达人,丰富市民的文化娱乐生活。比赛零门槛,不限年龄,不限唱法,所有喜欢音乐并有一定演唱功底的音乐爱好者均可免费报名参加。

同第一季不一样,主办方透露,第二季 步阳凤凰城永康好声音 的每一场海选,都设置了三张直通卡,每位导师一张。针对优秀选手,导师可赠予直通卡,让选手避开复赛直接晋级半决赛。

主办方表示,直通卡的设置既鼓励了选手的参与热情,也是对优秀选手的一种肯定。希望选手们好好准备,在比赛中发挥出水平。

携手唛浪KTV 为复赛选手免费提供练歌房

为了让选手们有一个更好地环境练歌,这一季,步阳凤凰城永康好声音 联合永康市唛浪KTV(唛浪KTV高镇菜场店、唛浪KTV步行街店、唛浪KTV丽州中路店)为复赛选手们开设了练歌房。

只要进入复赛的选手,都可以和主办方进行预约。主办方会根据选手们的时间、地点、人数等要求进行合理安排。

灯光已就绪,舞台已搭好,第二季 步阳凤凰城永康好声音 开始了,我们等你来。

【比赛注意事项】

- 1、海选采用伴奏形式演唱,选手须于本周五17:00点前将伴奏发送至邮箱 951509902@qq.com。格式(姓名)张悠悠(性别)女(年龄)12岁(歌曲名)妈妈的吻。
- 2、海选当天请于18:00时前到达比赛场地参与签到并领取号码牌。
- 3、选手演唱时间为2分钟,超过时间工作人员将伴奏拉轻处理。
- 4、如遇下雨天气,海选顺延,工作人员将另行通知海选时间。

【报名继续】

网络报名
扫永康生活网微信公众号报名

电话报名 :18705791206(799243)

现场报名 :1、丽州商城一楼服务台
2、明珠文化广场4楼
永康市星明珠教育前台
3、金塔路33号(塔海桥旁)巨音琴行
4、金胜路355号 Y- Key 声乐演艺
5、总部中心金山大厦29楼沫沫舞蹈
6、唛浪KTV 高镇菜场店
唛浪KTV 步行街店
唛浪KTV 丽州中路店

扫二维码快速报名



美媛荟 | 课堂掠影

创意日料 让家的餐桌有爱的味道

会做饭的女人,总是厨房中靓丽的风景线。

昨晚,永康日报美媛荟女神打造A计划料理课程在高圳路心甜料理开课,学员们跟着料理师朱菲莉一起学习如何制作寿司,度过了一个开心且美味的夜晚。

心甜料理早早准备了整套的寿司食材,从基础的大米、酱油、芥末,到配料的土豆、黄瓜、肉松,再到进口的海苔,齐全的搭配让学员们摩拳擦掌,跃跃欲试。

课堂第一道菜品是土豆沙拉,这是餐桌上很受欢迎的一道简易美味。小朱老师一边给大家示范一边将选材到制作步骤和注意事项一一细说。

没想到土豆也能做出这么好吃的沙拉,吃上去像冰淇淋一样,以后自己就可以在家做啦。完成土豆沙拉的学员们兴奋地喊了起来。

接下来,学员们学习了如何制作反卷寿司,小朱老师分享了制作寿司的手法:寿司米要平铺在寿司海苔上,不能放太多,接下来进行对卷,运用中指的力量进行按压,否则反卷出来会散开,影响口感。

看似很简单的反卷,做起来可不容易,好像米饭到了学员手里就变得顽皮起来。于是各种失手,各种意外情况,让大家啼笑皆非,尽管如此,课堂依旧其乐融融。

一番努力之后,学员们也渐渐上手,凌乱的材料渐渐成了大家手里像样的成品。

吃着自己做的寿司和沙拉,感觉特别好吃!课程结束后,学员们意犹未尽,期待下次料理课。小朱老师还特地准备了漂亮的包装盒,让大家把自己做的美食带回家和家人分享。

